

## 东方感恩生态文化园奠基仪式启动

本报八所5月18日电 (记者梁振君 特约记者宁玉环)今天上午,首届海南东方黄花梨文化节四大主题活动内容之一——东方感恩生态文化园奠基暨黄花梨树认种仪式启动。另外,此次文化节的重头戏——5件故宫珍藏明清黄花梨家具将于明日首次回归故里免费向公众展示。

东方市在隋朝时称感恩县。感恩生态文化园,是东方市基于该市特有的历史人文环境与独特自然环境,经征求专家学者、社会各界的意见和建议,为打响“感恩福地、花梨之乡”这一文化品牌,决定打造集文化、生态、旅游为一体的园区,扩大文化品牌效应,推动花梨产业发展。

在今天的仪式上,东方市政府主要负

责人介绍了“感恩生态文化园”的建设情况,宣读了“全力打造花梨之乡倡议书”及《感恩心·认种树》书;还举行认种花梨树仪式和颁发证书;出席仪式的领导和嘉宾为感恩坛奠基石及认种黄花梨培土,并合影留念。

省委常委、政法委书记肖若海,省人大常委会副主任陈海波,省检察院检察长马勇霞,省政协副主席王宇田,老干部王守初、周松出席仪式。

另据透露,19日上午,故宫国宝级花梨珍品展览暨专家鉴赏报告会将在省博物馆举行,并免费向公众开放,观众可凭票观赏故宫博物院借展的5件故宫珍藏明清时代黄花梨家具、海南黄花梨艺术精品展。

## 致公党机关建设工作会议在琼召开

本报海口5月18日讯 (记者马春华)致公党机关建设工作会议今天上午在海口开幕。来自全国的致公党省级组织及副省级城市专职副主委、秘书长、办公室主任参加会议。

全国政协副秘书长、致公党中央常务副主席王钦敏,副省长、致公党海南省委会主委方略,省政协副主席、省委统战部部长王应际出席开幕式并致词。

会议总结交流机关建设工作的经验和成

绩,讨论了《致公党中央关于在新形势下加强

## 15家知名服务外包企业来琼考察

本报海口5月18日讯 (记者罗霞)由国家商务部牵头协助邀请的国内15家规模较大、具有一定品牌影响力的服务外包企业,今天抵达海口参加服务外包企业海南行活动,将于明后两天对我省服务外包产业发展情况进行考察。

此次海南行活动旨在推介海南发展服

务外包的环境和相关政策、吸引大型服务外包企业进驻海南。来琼考察的15家全国

强服务外包企业包括北京瑞友科技股份有限公司、软通动力集团、万国数据公司、中软国际集团等。

活动期间,这些服务外包企业将赴澄迈、海口、三亚,分别考察海南生态软件园、海南灵狮创意产业园、三亚创意产业园,并进行洽谈、参加服务外包研讨会等。

副省长李国梁会见15家服务外包企

业代表并介绍了我省相关情况。

## 法院系统总结评估“司法作风转变年”活动进展效果

## 扎实推进司法作风转变

本报海口5月18日讯 (记者魏如松 通讯员许平飞)今天上午,省高院召开全省法院“司法作风转变年”活动阶段性总结电视电话会议,对活动开展3个月以来的进展效果进行总结评估,并部署下一步工作。

会议指出,“司法作风转变年”活动开展3个月以来,基本达到了预期效果。全体干警

对转变司法工作作风的意义和目的有了更深

刻认识,积极落实群众观点。

会议认为,活动开展以来取得了可喜成

绩,但也存在不少问题。各级法院活动发

展不平衡,有的法院领导班子对活动开展

认识不足。会议要求存在这些问题的法院,

要在下一阶段的活动开展和审判执行工

作中加以转变。

省高院院长董治良出席会议。

## 海南旅游打造国际团队

## 鲍姆加藤获聘海南旅游国际顾问委员会主席

本报讯 据中新社记者张炜5月17日发自拉斯维加斯的报道,正努力推进国际旅游岛建设的海南省,在拉斯维加斯当地时间17日做出重要举措,正式聘任世界旅游业理事会副主席让·克劳德·鲍姆加藤为海南旅游国际顾问委员会主席,希望他组建一支高水平的国际团队,为海南旅游走向世界出谋划策,促进海南旅游业可持续发展。

69岁的让·克劳德·鲍姆加藤生于法国斯特拉斯堡,曾任法国航空公司副总裁,1999年10月当选为世界旅游业理事会总裁兼首席执行官,现任该理事会副主席。近年来,鲍姆加藤曾多次访问海南,对海南国际旅游岛建设格外关注,并提出了许多意见和建议。

当地时间5月17日,海南省副省长谭力(左)向世界旅游业理事会副主席让·克劳德·鲍姆加藤颁发聘书,正式聘请他为海南旅游国际顾问委员会主席。 中新社发 张炜 摄



## 世界旅游旅行大会在拉斯维加斯开幕

本报讯 据中新社记者张炜5月17日发自拉斯维加斯的报道,被誉为全球旅游业者“奥林匹克”的第11届世界旅游旅行大会当晚在美国著名旅游城市拉斯维加斯开幕。世界旅游业理事会(WTTC)主席杰弗瑞·肯特指出,旅游业已成为全球成长最快的行业之一,预计今年全球旅游及相关行业总产值高达6万亿美元,占世界GDP总和的9.1%,为全世界提供2.58亿个工作机会。

世界旅游业理事会(WTTC)主席杰弗瑞·肯特在开幕式致辞中指出,旅游业是驱动全球经济可持续发展的重要动力,因

而在全球经济发展中占有特殊地位,虽然全球经济面临诸多困难,旅游业依旧是全球成长最快的行业之一,预计今年全球旅游行业总收入同比增长4.5%,加上相关行业,其总产值高达6万亿美元,占世界GDP总和的9.1%,为全世界提供2.58亿个工作机会。

本届世界旅游旅行大会为期3天,将围

## 海南创意科技馆和省珍稀植物科技馆开馆

## 我省专业科技馆又添新丁

本报海口5月18日讯 (记者周元)随着今天海南创意科技馆和海南省珍稀植物科技馆的开馆,我省青少年和科研工作者又多了两处参观体验和研发的平台。

海南创意科技馆位于海南国际创意港园区内,由省科技厅和海口市政府共建,主要依托海南国际创意港为平台,推动设计创新和科技创新同步协调发展,同时重点面向我省科研机构、高等院校和中小学开展与创意设计相关的产学研项目合作以及设计创新和科技创新的教育普及。

据省科技厅有关负责人介绍,目前该科技馆已建成创意科技产品研发设计中心、产品测试中心和1000平方米的体验中心。体验中心内有3000多件创意科技产品,以互动体

验的方式向高等院校、中小学生免费开放。位于海口市美兰区灵山镇的海南省珍稀植物科技馆,是依托省珍稀植物科技园,由企业投资修建的农业科技馆。馆区具有清洁饮用水技术、现代设施农业技术等30多项新技术;设有花卉园艺区、南药区、珍稀植物区等十大区域,种植有海南黄花梨、见血封喉、沉香等400多种珍稀树种,热带兰花、玫瑰等30多种花卉品种。

据省科技厅有关负责人介绍,目前我省共依托科研单位、企业组建了13个专业科技馆,包括信息科技、热带森林、水产、南药、珍珠、贝类等多个种类,主要分布在海口、兴隆、三亚等地。

## 我省启动民营企业招聘周 首场招聘会提供4000岗位

本报海口5月18日讯 (记者袁锋 通讯员王子威)今天上午,“2011年海南省民营企业招聘周暨高校毕业生就业见习对接会”活动在省人力资源市场启动,提供了近4000个岗位供毕业生挑选。

据了解,此次招聘周活动时间为5月18日—24日,活动期间将召开多场专场招聘会及毕业生就业见习对接会。参加招聘周活动的企业以民营企业为主,要求具备一定规模和经济、技术实力,并承诺提供的岗位信息真实有效。

根据省人力资源开发局的统计,今年我省高校毕业生预计达到4.1万人。为进一步做好高校毕业生就业工作,充分发挥

## 八位顶级白酒专家共同评定:

酱香突出、醇厚丰满、香味谐调、回味绵长、空杯留香幽雅、具有独特风格。

## 享受国务院政府特殊津贴专家

## 白酒分析鼻祖说:

“儒法堂·酱香鼎典”是一种香、味都非常突出的酱酒!

曾祖训:教授级高级工程师,享受国务院政府特殊津贴专家,国家白酒专家组副组长,中国食协第五、六、七届专家成员,中国食协高级技术顾问,四川省酿酒协会专家委员会主任,著名酿酒专家。

在白酒界有着“白酒分析鼻祖”之称的曾祖训,躬耕白酒事业一个甲子。这次应椰岛集团邀请,对“儒法堂·酱香鼎典”进行品评,对该酱香型白酒的香、味给予了高度肯定,认为其是一种香、味都非常突出的酱酒!

海口大曲“儒法堂·酱香鼎典”为海南建省30周年而特别封藏,将于8月8日正式发售,限量3088坛(“30”代表建省30周年,“88”代表建省之1988年)。



曾祖训

白酒分析鼻祖  
享受国务院政府特殊津贴专家



沈怡方:中国食品工业协会白酒专业协会副会长,国家白酒专家组组长  
李大和:国家固态酿造工程技术研究中心专家,享受国务院政府特殊津贴专家  
曾祖训:国家白酒专家组副组长,享受国务院政府特殊津贴专家  
胡永松:四川省酿酒协会专家委员会副主任,四川省政府专家顾问团顾问

刘念:四川省食品发酵工业研究设计院酿酒工业研究所所长,教授级高工  
钟杰:国家酒类及加工食品质量监督检验中心技术中心主任,国家质检总局食品监管司酒类专业委员会专家  
吕云怀:贵州茅台集团副总经理,国家级白酒评委  
沈毅:郎酒集团酒体中心主任,国家级白酒评委